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ATA DA 18ª (DÉCIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE PILAR 

DO SUL, EM 03 DE JUNHO DE 2014. 

 

A hora regimental do Terceiro dia do mês de junho do ano 

de dois mil e catorze, em sala própria, reuniram-se os Vereadores 

à Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 18ª Sessão Ordinária 
realizada no presente ano legislativo, a qual contou com a 

presença dos Vereadores: Antonio José de Matos, Cristina Gomes 

Brisola Vieira, Giovani Paiotti de Oliveira, João Batista de 
Moraes, Jorge Takashi Iriyama, Karla Tathiane Nishi Padula 

Pagianotto, Luiz Antonio Brisola, Luiz Antonio de Proença, 
Marcos Augusto de Góis Vieira, Marcos Fábio Miguel dos Santos 

e Miguel Pereira Domingues. Com número legal o Exmo. Sr. 

Marcos Augusto, MD. Presidente iniciou a Sessão Ordinária 
convidando o Vereador Luiz Proença para fazer a leitura de um 

versículo da Bíblia. A seguir o Senhor Presidente convidou os 

Secretários: Vereador Jorge Takashi e Vereador Antonio Matos 
para fazerem a leitura das matérias da presente sessão. 

Primeiramente foi feita a leitura da Ata da 17ª Sessão Ordinária 

realizada em 27 de maio de 2014. Submetida ao plenário em 
votação a ata foi aprovada por unanimidade de votos, sendo 

assinada pelo Senhor Presidente e demais membros da Mesa 

Diretora. Em seguida foi feita a leitura das correspondências 
recebidas: Ofício enviado pela DD. Prefeita Municipal, em 

resposta ao Requerimento nº 033/2014; Convite enviado pela 

Comissão das Entidades Sociais de Pilar do Sul, convidando para 
participar da Festa Junina Beneficente 2014. As correspondências 

serão arquivadas na Secretaria da Câmara estando à disposição 

dos Senhores Vereadores. Em seguida foi feita a leitura dos 
Projetos recebidos: Projeto de Lei nº 053/2014 que “Autoriza o 

Poder Executivo a conveniar com a Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais de Pilar do Sul - APAE e dá outras 
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providências”; Projeto de Resolução nº 002/2014 que “Dispõe 

sobre a criação da Galeria dos Vereadores Mirins da Câmara 

Municipal de Pilar do Sul”. Os projetos serão enviados às 

Comissões para estudos e apresentação de parecer. Logo após foi 
feita a leitura dos seguintes Requerimentos: Requerimento nº 

044/2014 – de autoria do Vereador João Batista; onde requer 

o seguinte: Cópia da ata da última reunião da Comissão de 

Avaliação do convênio entre a Prefeitura e a Associação da 

Santa Casa de Misericórdia; Cópia dos comprovantes da 

glosa dos plantões médicos de janeiro até a presente data. 

Submetido em discussão e votação o requerimento foi aprovado 

por unanimidade de votos. Requerimento nº 045/2014 – de 

autoria dos Vereadores: Marcos Augusto e Marcos Fábio; 

onde requerem o seguinte: Como está o andamento do projeto 

de construção da nova escola no bairro da Paineira? Existe 

previsão para iniciar o processo licitatório? Quais ano/séries 

serão implantadas na nova escola? Qual será o custo da obra 

e o valor do repasse destinado ao município? Submetido em 
discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade 

de votos. Requerimento nº 046/2014 – de autoria dos 

Vereadores: Marcos Augusto e Marcos Fábio; onde requerem 

o seguinte: Cópia do cronograma das obras do Programa 

Água é Vida do bairro da Paineira, contendo prazos de início 

e de término; Cópia do contrato firmado com o Governo do 

Estado. Submetido em discussão e votação o requerimento foi 

aprovado por unanimidade de votos. Requerimento nº 047/2014 

– de autoria dos Vereadores: Marcos Augusto e Marcos 

Fábio; onde requerem o seguinte: Cópia do projeto do 

loteamento denominado Nova Paineira, elaborado no biênio 

2007/2008; Quais são as prioridades a serem tomadas por essa 

Administração quanto a implantação do referido projeto? 

Submetido em discussão e votação o requerimento foi aprovado 

por unanimidade de votos. Requerimento nº 048/2014 – de 

autoria dos Vereadores: Marcos Fábio, Antonio Matos e 
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Marcos Augusto; onde requerem o seguinte: Cópia do livro 

ata das efetivações para professores municipais do ano de 

2014; Cópia do livro ata das efetivações para coordenadores 

municipais do ano de 2014; Cópia do livro ata das efetivações 

para diretores municipais do ano de 2014; Cópia de todos os 

editais de chamamento para efetivação dos cargos de 

professores, coordenadores e diretores para o exercício 2012, 

2013 e 2014. Submetido em discussão fez uso da palavra o 

Vereador Antonio Matos, logo após foi submetido em votação 

onde o requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. A 
seguir foi feita a leitura da Indicação nº 176/2014 – de autoria 

do Vereador Antonio Matos; indicando a Sra. Prefeita, para 

que junto a Secretaria Competente, providencie  a reforma do 

asfalto e a construção de canaletas para condução das águas 

que vem da Rua Benedito de Moraes Rosa e atravessam a 

Rua Luiz Estevam de Oliveira, em frente ao nº 53, no Jardim 

Nova Pilar I. Submetida em discussão fizeram uso da palavra os 

Vereadores: Antonio Matos, João Batista, Marcos Fábio e Luiz 
Proença, logo em seguida foi submetida em votação onde a 

indicação foi aprovada por unanimidade de votos. A seguir foi 

feita a leitura da Indicação nº 177/2014 – de autoria do 

Vereador Antonio Matos; indicando a Sra. Prefeita, para que 

junto a Secretaria Competente, realize a pintura de 3 vagas de 

ponto de táxi, em frente ao Recinto de Festas Chico Mineiro, 

na Avenida Antonio Lacerda. Submetida em discussão fizeram 

uso da palavra os Vereadores: Antonio Matos e Luiz Proença, 

logo em seguida foi submetida em votação onde a indicação foi 
aprovada por unanimidade de votos. A seguir foi feita a leitura da 

Indicação nº 178/2014 – de autoria do Vereador Antonio 

Matos; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria 

Competente, providencie a reforma da calçada que a 

Prefeitura e a Sabesp danificaram, quando fizeram a 

instalação de boca de lobo, na Rua Américo Brasiliense 

esquina com a Avenida José de Nóbrega, no final da calçada, 
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próximo ao Escritório Batista. Submetida em discussão fizeram 
uso da palavra os Vereadores: Antonio Matos e Luiz Proença, 

logo em seguida foi submetida em votação onde a indicação foi 

aprovada por unanimidade de votos. Logo após foi feita a leitura 
das seguintes Indicações: Indicação nº 179/2014 – de autoria do 

Vereador Luiz Brisola; indicando a Sra. Prefeita, para que 

junto a Secretaria Competente, seja construído um 

barracão/galpão na portaria do Jardim Cananéia; Indicação 

nº 180/2014 – de autoria dos Vereadores: Marcos Fábio e 

Marcos Augusto; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, realize a pintura de faixa de pedestres 

em frente a Escola Estadual “Professora Maria Apparecida 

Mendes Silva Lacerda”, no Jardim Colina; Indicação nº 

181/2014 – de autoria dos Vereadores: Marcos Fábio e 

Marcos Augusto; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, arrume a boca de lobo na Rua Cel. 

Moraes Cunha, em frente à viela próxima à Pizzaria Pilar, no 

que diz respeito ao desnível com a calçada; Indicação nº 

182/2014 – de autoria da Vereadora Karla Pagianotto; 

indicando a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria 

Competente, providencie a colocação de iluminação no 

entorno do Ginásio de Esportes e Secretaria de Esportes, 

Lazer e Juventude, principalmente na área onde está 

localizada a rampa de skate; Indicação nº 183/2014 – de 

autoria do Vereador Antonio Matos; indicando a Sra. 

Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, providencie 

a instalação de iluminação pública na Rua Gumercindo Pinho 

e na estrada de servidão, que passa em frente a casa do Sr. 

José Machado; Indicação nº 184/2014 – de autoria do 

Vereador Antonio Matos; indicando a Sra. Prefeita, para que 

junto a Secretaria Competente, providencie melhorias com 

patrol e colocação de pedregulho no bairro boa vista, no 

trecho que inicia no asfalto até a propriedade do Sr. Noel 

Benedito de Carvalho; Indicação nº 185/2014 – de autoria do 
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Vereador Antonio Matos; indicando a Sra. Prefeita, para que 

junto a Secretaria Competente, providencie a limpeza e 

manutenção nas bacias do bairro Boa Vista, no trecho que 

inicia no asfalto e termina na propriedade do Sr. Noel 

Benedito de Carvalho; Indicação nº 186/2014 – de autoria do 

Vereador Luiz Brisola; indicando a Sra. Prefeita, para que 

junto a Secretaria Competente, sejam construídos os gabiões 

de pedra no trecho da Avenida José de Nóbrega entre a Rua 

Paregino Menezzine e Rua Josefa da Silva Guerra Maia; 

Indicação nº 187/2014 – de autoria dos Vereadores: Marcos 

Augusto e Marcos Fábio; indicando a Sra. Prefeita, para que 

junto a Secretaria Competente, realize a pavimentação 

asfática na entrada principal do bairro da Paineira, bem 

como das demais ruas do bairro; Indicação nº 188/2014 – de 

autoria dos Vereadores: Marcos Fábio e Marcos Augusto; 

indicando a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria 

Competente, seja realizado o mais rápido possível a 

pavimentação asfáltica do trecho que dá acesso ao 

estacionamento da Escola Estadual “Profª Maria Apparecida 

Mendes Silva Lacerda”; Indicação nº 189/2014 – de autoria 

dos Vereadores: Marcos Fábio e Marcos Augusto; indicando 

a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, 

providencie a construção de canaletas para a condução de 

águas na Rua João Carlos de Proença esquina com a Rua José 

de Góes, no Jardim Primavera e na Avenida José de Nóbrega 

esquina com a Rua Coronel Batista, no Jardim Paiotti; 

Indicação nº 190/2014 – de autoria dos Vereadores: Marcos 

Augusto e Marcos Fábio; indicando a Sra. Prefeita, para que 

junto a Secretaria Competente, providencie a instalação de 

luminárias públicas a partir do nº 230 até o nº 980, na Rua 

Marcolino Gomes de Oliveira no Jardim Campestre II; 

Indicação nº 191/2014 – de autoria do Vereador Miguel 

Pereira; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, providencie a construção de canaletas 
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para a condução de águas na Rua Francisco Ferreira dos 

Santos, próximo ao número 397. As indicações serão enviadas à 

Senhora Prefeita através de ofício. Em seguida foi feita a leitura 

da Moção nº 043/2014 – de autoria de todos os Vereadores; 

Moção de Pesar pelo falecimento do Ilmo. Sr. Alexandre 

Tomio Takahashi, com 43 anos. Submetida em discussão 

fizeram uso da palavra os Vereadores: Luiz Brisola e Antonio 
Matos, logo após foi submetida em votação onde a Moção foi 

aprovada por unanimidade de votos. Logo em seguida foi feita a 

leitura da Moção nº 044/2014 – de autoria de todos os 

Vereadores; Moção de Congratulação à equipe do Programa 

Saúde da Família do Jardim Cananéia e Chácaras Reunidas, 

pelos trabalhos que vem sendo realizados com total dedicação 

e atenção aos moradores. Submetida em discussão fizeram uso 

da palavra os Vereadores: Luiz Brisola, Marcos Augusto e 
Antonio Matos, logo após foi submetida em votação onde a 

Moção foi aprovada por unanimidade de votos. Encerrada as 

matérias do expediente o Senhor Presidente franqueou a palavra 
ao Vereador que desejasse fazer uso em Tribuna Livre, assim foi 

procedido pelos Vereadores: João Batista, Luiz Proença e 

Antonio Matos. Ninguém mais se manifestando o Senhor 
Presidente suspendeu a sessão por quinze (15) minutos para 

organizar a pauta da ordem do dia. A seguir deu início a discussão 

e deliberação das matérias que compõe a ordem do dia.  
Primeiramente foi dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 

048/2014 que “Dispõe sobre a atualização do zoneamento 

urbano do município e dá outras providências”, onde foi 
também dispensada a leitura do respectivo parecer das comissões. 

Submetido ao Plenário em Segunda discussão fez uso da palavra 

o Vereador Antonio Matos, logo após foi submetido em Segunda 
votação onde o projeto foi aprovado por unanimidade de votos em 

Segundo Turno. Não havendo mais matéria para a ordem do dia o 

Senhor Presidente franqueou a palavra ao Vereador que desejasse 
fazer uso em Explicação Pessoal, assim foi procedido pelos 
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Vereadores: Luiz Proença, João Batista, Marcos Augusto e Luiz 
Brisola. Ninguém mais se manifestando o Senhor Presidente, 

agradeceu a presença de todos, agradeceu aos Senhores 

Vereadores e deu por encerrada a presente sessão do qual Lucas 
de Góes Vieira Junior, Diretor Legislativo, lavrou a presente Ata 

que lida e aprovada será assinada pelos membros da Mesa 

Diretora. 

 

Sala das Sessões, 03 de junho de 2014. 

 
 

Marcos Augusto de Góis Vieira 

-Presidente- 

 

 

Luiz Antonio Brisola 

-Vice- Presidente- 

 
 

Jorge Takashi Iriyama 

-Primeiro-Secretário- 
 

 

Antonio José de Matos 

-Segundo-Secretário- 


